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PARTE |l {1 punto cada pregunta)

1. Enumere los agentes econdmicos que intervienen en una economia de mercado y sefale
brevemente sus funciones dentro de ella.

2 - SeRale las diferencias entre “Coste Total" y “Coste Marginal”.

3.- ;Qué condiciones deben darse para que una inversion sea considerada rentable?.
4.- Explique los distintos tipos de inflacién que existen.

5.- ¢ Qué consecuencias se derivan de la escasez de recursos?

6.- El Estado interviene en una economia de libre mercado para corregir los llamados “Fallos del
Mercado”. ¢ Cudles serian esos fallos?

PARTE ll Responda sélo a una de las dos cuestiones siguientes (2 puntos)

Opcidn A

Defina el concepto de “funcién de demanda’, obtenga a partir de €l la curva de demanda v, explique
qué causas provocan un movimiento a lo largo de dicha curva y cudles un desplazamiento de la misma.
Reafice la representacion grafica.

Opcién B

Defina qué es el PIB y explique como se mide. Obtenga al menos dos magnitudes macroeconomicas
derivadas del PIB.

Qiberus
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PARTE HI Responda sélg a una de fas dos cuestiones siguientes {2 puntos)
Opcion A

La empresa Rodillos S.A. vendié 50.000 unidades de su producto en el Gltimo afio, con o que ingresod
250.000 euros. Si los costes fijos de la empresa fueron 150.000 eurcs y el coste variable unitario de 2
euros, resuelva las siguientes cuestiones:

1) Calcule el punto muerto de esta empresa y explique su significado.
2) Calcule el precio al que hubiera debido vender las unidades producidas si su objetivo fuera
obtener un beneficio de 100.000 suros.

3) Represente graficamente la situacion en la que se encuentra la empresa, y la que se hubiera
dad caso de optar por el apartado (2).

Opcién B
Responda a las sigulentes cuestiones:

1) Calcule la tasa de inflacion interanual segun los datos de la siguiente tabla: (1,25 puntos)

ARO 4o 109,89
ARD 2. 11561
ARO 3o 119,2

2) ¢ Qué efecto tiene sobre el salario real de un trabajador, un incremento del 10% en su satario
monetario si a tasa de inflacién es de un 2%?. Razone su respuesta. { 1,25 puntos)

3) Si usted viviera de alquiler y tuviese pactada una renta mensual fija durante cinco arfios:
(1,5 puntos)

a) ¢le beneficiaria una subida de precios?

b) ;Porqué?

c) ¢Qué opinaria el propietario del piso?

Ql’bems
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CRITERIOS ESPECIFICOS DE CORRECCION

PARTEI

Se valorar4 tanto la precision como la concision de las respuestas a las cuestiones planteadas y el uso del

lenguaje econdmico.
PARTE I

Se valorara la claridad en la exposicién det tema y el uso correcto del vocabulario especifico, ademas de la

calidad de las argumentaciones v 1a interrelacién de los conceptos.
PARTE HI

Se valorara la aplicacién adecuada de fas técnicas solicitadas y la explicacion correcta de los resultados
obtenidos y sus relaciones. Los errores de célculo se consideraréan leves, salvo que sean inconsistentes
con un restitado lgico y el alumno no perciba ese extremo ni razone correctamente sobre el resultado. Se

redondeara a la décima, cuando séa necesario.
TODO EL EXAMEN

Se penalizara una mala calidad en la forma de presentacion del examen, en todos sus aspectos.
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